

巴黎时装周上作秀引吐槽,组织方爆某女星走秀“迟到” 中国女星三关闯巴黎

3月初,时尚界最热话题莫过于2012巴黎时装周了,而中国女明星们场内看秀、后台寒暄的照片也成了娱乐圈的一大谈资。

时尚、娱乐从来不分家,近年来,国内奢侈品购买力的上升,也让品牌加倍重视明星的示范作用。今年,除了张曼玉、周迅、范冰冰等老面孔,张雨绮、霍思燕、Angelababy、李小璐、林鹏等时尚新人也集体出动,但许多装扮却换来网友和时尚专栏作者的冷嘲热讽。

明星们的巴黎之旅如何成行?品牌和经纪人面对吐槽有何感受?初闯秀场的明星,如何不露怯?日前,本报记者采访了明星经纪人、时尚媒体从业者、品牌公关和巴黎时装周组织方,让他们谈谈个中门道。

C10-C11 版采写
本报记者 杨林

第一关:拿到入场券

据《时尚先生》副主编周周介绍,华语女星参加巴黎时装周大概有两种途径:一种是奢侈品牌邀请看秀,例如周迅是香奈儿中国区形象大使,范冰冰也是受路易威登邀请。另一种是媒体、品牌联合邀请,比如某时装大刊要拍摄某个巴黎时装周专题,找到某女星合作,然后找相熟的品牌赞助。例如李小璐是与某网站时尚频道合作,另外几个女星也是有杂志拍摄合作的任务在身。明星的差旅费、服装一般都由品牌或媒体负责。

除了上述两种方式外,女星还可以直接与时装周组织方——法国高级时装公会北京代

第二关:秀场找位置

某时尚媒体人士告诉记者,如果是时尚品牌邀请,便能在品牌公关的帮助下坐到比较靠前的位置,更容易被摄影师拍到。走秀开始前,明星也可以在品牌公关的介绍下,与设计师会面。其实顶级品牌设计师要会见的明星实在太多,华语女星外语又不算流利,每人能聊一两句就相当不错了。

姚晨此次参加香奈儿品牌秀时就和设计总监、人称“老佛爷”的卡尔·拉格菲尔德见了一面,两人贴面吻的照片广为传播。姚晨经纪人张蕾告诉记者,这次会面就在走秀前的记者会上发生的,“姚晨去年曾参加过一次香奈儿的活动,和老佛爷有过点头之交。说实话,当天人真的是很多,老佛爷年

纪又大了,他要和这么多人打招呼,姚晨也只是和他哈拉(随便寒暄)了一下,贴面吻了。”

王建伟作为自由摄影师参加了今年的巴黎时装周,他告诉记者,明星在时装周除了看秀的照片,更重要的现身是看秀之前,因为后者站起来更能体现穿着和仪态。现在网友能看到的张雨绮、霍思燕、Angelababy、李小璐、林鹏等人的照片一般是在进入秀场之前被拍到的。此外,还有些顶级品牌会有走秀后的After Party,一些重要时尚人士、重要时尚大刊负责人会参加,在那种场合明星会有更多时间和设计师、时尚总编、时尚买手交流,那种场合穿衣服就更

要慎重了。

感受巴黎时尚之都气氛为主。在造型师的建议下,她今年的打扮在裙装外用皮革进行了点缀。“穿衣服一方面是为了美,另一方面也是体现个性。我只有穿我自己的,做我自己就好。网友和时尚专栏作者的点评我也会看,但不会太在意。留给我更多回忆的是,看秀之外在巴黎二手店买到了那些古董玩意儿。”张雨绮告诉本报记者。

谈到外界的吐槽,卜柯文坚持自己的看法:“我觉得霍思燕的帽子真的是很漂亮,时装周的造型,大众本来就需要时间接受。在国外,比这个夸张吓人的多着呢,好像外国人就理所当然,中国人弄就有一些争议。时尚这个东西本来就是玩,只要你自己觉得OK就可以。每个人品位都不一样,并没有统一的标准。”

姚晨经纪人张蕾则说,网友的点评他们看看就好,但时尚专栏作者的话会仔细看,并总结经验教训,毕竟参与时装周场合虽是抱着玩的心态,但起码要做到大方得体。

对于中国女星闯巴黎,《时尚先生》的周周认为这是件很好的事,而且以后还要更多地走出去。“国内娱乐业要以积极心态看待这件事,娱乐、时尚是个整体,明星穿衣服是从业素质,和演戏是一个本领。中国时尚产业刚起步,明星必然会有会穿不会穿的。再说外国明星,国外媒体也是骂的多,因为恶评比较吸引读者嘛。”

张雨绮今年第一次参加巴黎时装周,在她看来看秀就像是来参加一个大派对,以



第三关:面对吐槽

明星不在乎,经纪人很在意

香奈儿秀,姚晨与老佛爷贴面一吻。其经纪人表示,想打招呼的人太多,只是随便寒暄了一下。

张雨绮以裙装搭配皮草亮相。

范冰冰的白色贵妇装把蕾丝发扬光大了。

霍思燕的叠穿装扮引发了不少话题。

张雨绮、霍思燕、李小璐在Dior秀场第一排交流。

不迟到、会寒暄才够专业

清楚自己的定位

要大牌迟到要不得

别只跟“老乡”聊天

初高三、艺考生:

中高考, 60天拔高提分!

☑ 海淀、西城名师定制1对1

☑ 对象: 偏科生、中等生、艺考生

☑ 科目: 数、英、化、理综等

3、4月份是巩固基础、突击重点考点的攻坚时期,对很多学生来说,是决定中高考成败的关键60天。广大考生切不可掉以轻心,备考复习一定要踏踏实实持续到最后。

◆ 中高考冲刺, 选错老师, 错失提分良机

“如果去年辅导老师水平能高一些的话,我现在也上重点大学了”。家住石景山的王同学告诉笔者,去年3月份,为方便辅导,父母在小区旁边给他找了位数学辅导老师,并一次性缴费了20000多元辅导费。可没想到该老师来自河北,对北京的教学考试大纲很不熟悉,对数学很多难点、重点把握不准,他也越学越乱,最终与理想大学失之交臂,真是后悔莫及啊。考前1对1辅导,是很多学生冲刺高分的最后武器。京翰1对1老师特别提醒考生和家长,考前辅导,选对老师是关键!定制名校名师,不仅家长放心,更重要的是教学质量有保障!

◆ 定制名师, 上京翰1对1!

凭借“师资力量过硬”赢得社会认可的京翰1对1,在2012教学服务全面升级之际,针对偏科生、中等生、艺考生,在北京启动了“2012中高考名师定制辅导”服务,针对学生的数学、英语、化学等薄弱科目,采用“学生定向辅导、名师定制教学”的模式,帮学生拔高提分。

2012名师定制课程3大特点:

- 1、海淀、西城一线名师,中高考辅导经验10年以上。定制的名师均经过严格考核、层层选拔,必须满足3个条件:有一线教学经验,均获得中、高级教师资格;在海淀、西城等地任教,北京市中高考考纲烂熟于心;北京中高考教学辅导经验10年以上。
- 2、学生定向辅导,名师定制教学。首先,专业学习测评,制定短期冲刺规划。专业学科分析教师对学生进行全面评测,透析短期最佳提分科目,明晰薄弱点,结合报考目标,制定最佳提分规划。其次,

定制名师,定向1对1辅导。一线名师运用独特的教学方法,结合最近5年中高考真题高频考点,针对学生的薄弱点,系统归纳综合解题思路,巧妙分配考试时间,指点应试技巧,挖掘学生夺分潜力。

3、学生细化,学科细分提分快。京翰1对1细化学生,细分学科。根据偏科生、中等生、艺考生学习的特点和不同的接受方式,精选一线数学、英语、化学、理综等不同学科复习名师和艺考生文化课专业辅导老师,点对点教学,紧扣必考点、拿分点,进行精准指点教学,帮助偏科生单科拔高,中等生整体提分,艺考生快速夺取基础分,最终闯关中高考。

◆ 60天, 拔高提分, 决胜中高考!

“60天,英语冲刺135分,我很有信心!”曾因复习迷茫不知所措的李同学,经推荐参加“2012中高考名师定制辅导”,她告诉笔者:“经过测评发现完形填空和单选是我的薄弱点,我要专攻它们了。”

我定制的老师是英语学科组长,实力强、经验多,我学起来非常轻松,再冲刺两个月,我就能圆我的人大梦了!”

她的定制老师夏老师告诉笔者,李同学现在状态非常好,思路也清晰,辅导效率高。只要坚持下去,实现135分的目标应该不难。

◆ 800复习名师, 提分绝对有保障!

“2012中高考名师定制辅导”已正式启动,800余名市重点校一中高考辅导教师全面定制,即日起,北京初三学生和家長可致电京翰1对1北京各校区,定制名师指点教学,快速提升成绩,决胜中高考。绝对提分,中小学生学习消费质量保障基金全程担保。

定制名师, 60天, 挖掘最后的提分潜能!

安博教育 京翰1对1

名师定制热线: 400—6161—280

人大转101 首师大转102 北师大转103 劲松转104 朝阳门转105 三元桥转106 亚运村转107 北大转108
宣武门转109 四中转110 大屯转111 中关村转112 马家堡转113 团结湖转114 雍和宫转115 方庄转116
崇文门转117 世纪金源转118 公主坟转119 牡丹园转120 人大附小转121 学院路转122 东直门转123 CBD国际部转124